

# 日照拓展高校毕业生面向基层就业渠道

# 社区服务计划成“三支一扶”项目

本报10月28日讯(记者 张永斌)《日照市高校毕业生社区服务计划实施工作方案》日前出台,日照市力争利用3到5年时间,实现每个社区至少有1名高校毕业生就业的目标,并鼓励有条件的社区组建高校毕业生服务团队,建设高标准示范性社区。

方案中提出,鼓励各区县根据实际情况,采取多种方式促进高校毕业生到社区就业。在全市范围内,按照“面上展开、形式多样、多点开花、鼓励创新”的原则,逐步理顺高校毕业生社区就业管理体制。从今年起,在全市范围内采用设立

高校毕业生社区服务计划、社区服务公益性岗位招聘等形式启动高校毕业生社区就业计划。

其中,高校毕业生社区服务计划列入全市高校毕业生“三支一扶”基层服务项目,设立“社区服务”分项,按照公开岗位、自愿报名、考试考核选拔、统一派遣的方式组织实施。各级人力资源社会保障、民政、财政、教育等部门协同配合做好招募、培训、管理、发放岗位补贴、办理社会保险、落实服务期满政策等工作。相关优惠扶持政策与其他“三支一扶”项目一致。

高校毕业生社区服务公益性

岗位设置由各级人力资源社会保障部门牵头开发,会同当地民政(社会事业、社区建设管理)部门根据当年符合就业困难人员条件的高校毕业生规模,开发设置适当数量的高校毕业生社区服务公益性岗位。面向日照生源的全日制普通高校专科以上学历的就业困难高校毕业生,年龄一般不得超过30周岁。

据介绍,高校毕业生社区服务计划实施工作方案将会拓展高校毕业生面向基层就业渠道,充实社区服务人才队伍,加强社区服务体系建设和提升日照市社区社会化管理服务水平。

## 东港农村社区公益岗位招聘 20 名高校毕业生

本报10月28日讯(记者 张永斌)28日,东港区人社局发布公告,招聘东港籍高校毕业生20人,从事农村社区公益性服务。

据了解,招聘范围为应届家庭困难高校毕业生和就业困难高校毕业生。符合条件的人员请于11月4日-6日到东港区人社局一楼9号服务窗口报名。

据了解,在岗期间月工资不低于日照市最低工资标准,缴纳养老、医疗、工伤、失业、生育等社会保险。从事农村社区服务公益性岗位的最长期限为3年,每人只能享受一次。高校毕业生三年服务期满后,对一直坚持在农村社区服务、经考核优秀的毕业生,转为东港区财政拨款编外人员。

## 东港区林业局招聘 14 名森林消防队员

本报10月28日讯(记者 张永斌)东港区人社局、东港区林业局联合发布公告,根据工作需要,面向社会公开招聘14名森林消防专业队员。

招聘要求为男性公民,有日照市常住户口,高中以上文化程度(含中专、技校毕业),年龄18-35周岁,部队退伍军人优先聘用。

符合条件的人员请于11月6日前到东港区林业局(日照市农检中心大楼0613室)报名。聘用程序分为体能素质测评、面试、体检、聘用、公示等环节。在岗期间月工资2300元,包食宿,缴纳养老、医疗、工伤、失业、生育等社会保险。

### 高校毕业生社区服务计划

#### 招募范围

省内普通高校应届及择业期内未就业的毕业生、省外普通高校应届及择业期内未就业的山东生源毕业生。

#### 招募方式

招募过程纳入全省“三支一扶”基层服务项目统一实施,包括网上报名、网上资格审核、笔试、面试、考核、体检、公示等各环节。

#### 待遇及政策支持

从事社区服务高校毕业生在岗期间与当地其他“三支一扶”人员享受相同标准的工作生活补贴,并统一缴纳各项社会保险;经考核合格服务期满后享受与当年其他“三支一扶”服务基层项目同等优惠政策,其中,考核合格服务期满后3年内,在公务员招考中享受服务基层项目毕业生定向考录政策;报考省、设区的市、县(市、区)、乡(镇)事业单位选聘考试的享受当年“三支一扶”服务基层项目的优惠政策。

### 三措施提高配电网技术水平

本报10月28日讯(通讯员 王超)今年以来,五莲县供电公司多措并举,全面提升供电所装备和配电网技术水平。一是加快农网升级改造,推广“四新”技术应用;二是加强农村智能化台区建设,逐步实现信息在线实时采集;三是深化配网PMS系统应用,实现系统全员、全业务覆盖。

### 五莲县供电公司

#### 进行黎明停电操作

本报10月28日讯(通讯员 张善伟 范玲玲)近日,为确保新建汪湖输变电工程进度,五莲县供电公司变电操作队员牺牲睡眠时间,以高效精确的技术,赶在凌晨3点前完成宝湖线检修操作任务,为白天线路施工做好准备。

### 物流中心开展“安全日”活动

本报10月28日讯(通讯员 张善伟 李甲芳)近日,五莲县供电公司物流中心开展“安全日”活动,通过学习各地安全事故通报,使大家深刻的吸取了事故教训,提高了全员安全意识和防范意识。

### 加强入网材料质量监督

本报10月28日讯(通讯员 张善伟 王禅)近日,五莲县供电公司采用精密仪器对锥型水泥杆桩进行专项抽检,检测内部钢筋焊接以及骨架的成型问题。该公司严格做好入网材料质量监督,为电网安全把好第一道关。

### “双考核”提高行评工作水平

本报10月28日讯(通讯员 王洪波)四季度以来,五莲县供电公司实行行评工作业绩、经济“双考核”,加强投诉举报预控,对工单情况通报分析,定期开展明查暗访,服务行为更加规范,保证了行评工作扎实有序开展。

# 体彩大乐透 不中也有奖! 600万彩票大赠送!

为感谢社会公众长期以来对中国体育彩票的关注和支持,回馈广大彩友对社会公益事业做出的贡献,山东省体彩中心将于10月30日起,开展“体彩大乐透不中也有奖”活动,彩友们可尽情享受一次购票两次中奖机会的超值体验!

### 不中也有奖600万彩票大赠送

据悉,本次活动自超级大乐透第13128期(10月30日晚20:10开售)开始,至600万元(以应赠票金额为准)赠票送完之期为止。

活动期间,凡在山东省内体育彩票销售网点购买大乐透彩票,单票单期投注金额为50元(含)-99元(含)的,如果当期未中奖,可在省内任一销售网点获赠10元大乐透彩票;单票单期投注金额满100元的,如果当期未中奖,可在省内任一销售网点获赠大乐透彩票,获赠彩票

面值相当于所购彩票票面金额的20%(封顶200元)。赠票金额四舍五入后取整到元。

赠票领取截止时间为:本次活动最后一期大乐透开奖之日起7日内,逾期未领取赠票者视为自动放弃。

#### 一次购票 两次中奖机会

大乐透一直以大奖大、小奖多和中奖易、各奖项奖金丰厚等特点备受热捧,这次活动开展后,即便当期没有中奖,彩友们还可以凭符合条件的彩票获得赠票,拥有第二次中奖机会。(朱德慧)



### 合买足彩赢得15万奖金 彩友笑言很知足

三位幸运彩友一起合买足彩14场胜负彩,没想到收获了大奖155766元。领奖时彩友小李(化姓)介绍,由于前几期足彩14场胜负彩一等奖奖金不算太高,他们在合买的同时还有点担心奖金,没想到第13142期奖金比他们预想的要高很多,平均下来每人能收获好几万元。

“我们是一个小组买足彩,购买多年了,每次投注金额都在千元上下,经常用电脑软件分析比赛,这样中奖几率高点。”据悉,在本期的比赛中,比利时对阵威尔士的比赛爆平,才收获了大奖。“比利时已提前杀入巴西世界杯,球队近来在小组取得七连胜,最后一轮还是在主场迎战实力较弱的威尔士,我们当时都觉得是稳胆应该是主胜,但同时采取了防平,没想到确实出平局了。”其他比赛的结果也都在小李他们的预料之中,看来,足彩已成为他们生活中不可或缺的乐事。

“这次中奖我们三个非常高兴,也很知足,没想到奖金会这么高呢!”小李表示,他们会一如既往地支持足彩彩票。足彩2.4亿元大派奖活动正在火热进行,喜欢足彩的朋友赶紧投注吧。(包甜)

## “公益体彩 快乐操场”为农村小学带来欢乐



10月23日,我省“公益体彩快乐操场”活动来到了将山联小等四所学校捐赠体育器材。在捐赠仪式上,毕相龙副局长向莱城区牛泉镇将山联小、大王庄镇下庄小学、苗山镇漫

道联小、钢城区辛庄镇乔店联小这四所学校颁发了捐赠牌。将山联小校长张利锋代表全校师生对山东体彩的爱心善举表示衷心的感谢。将山联小是一所农村小

学,目前有三个自然村的90多名学生在读。由于条件所限,学校没有几件像样的体育器材,但是这里有一群热爱体育运动的孩子们。当“公益体彩快乐操场”活动走进莱芜,为这所农村小学送来体育器材时,孩子们的兴奋之情溢于言表。

看到琳琅满目的体育用品,孩子们纷纷挑选自己喜爱的器材玩了起来。这边呼啦圈玩得起劲,一位身形瘦弱的小姑娘一次能转动三个呼啦圈,引得周围一片赞叹;那边是跳绳、踢毽子,是大多数女生最热衷的游戏,单人跳,双人跳,看得人眼花缭乱。操场上还有几个男生抱着篮球练习投篮,新的篮球架已经运到,安上之后

就可以畅快地打篮球赛了;乒乓球台边上更是围满了同学,这小小的球台俨然成为大家心目中的“明星”,相信在今后的课余生活中,一定会给孩子们带来更多的欢乐。

“公益体彩快乐操场”活动由山东省体彩中心联合多家单位共同开展,为全省161所学校捐赠了价值200万元的体育器材。“公益体彩快乐操场”活动向每所捐赠学校捐赠篮球架、乒乓球台、排球、足球、篮球、呼啦圈、跳绳、羽毛球、板羽球等多种体育器材和体育用品,进一步丰富了孩子们的体育文化生活,让孩子们享受到了阳光体育,健康快乐成长。(孙秀红)